

2010 No. 744

CHILDREN AND YOUNG PERSONS, ENGLAND

**The Childcare (Exemptions from Registration) (Amendment)
Order 2010**

ISBN 978-0-11-149601-5

CORRECTION

Page 1, article 2(2): “In Article 3, after sub paragraph (c) insert the following—” should read “In Article 3, omit “or” after sub paragraph (b) and after sub-paragraph (c) insert “; or” and the following—”; and

Page 1, footnote (a): delete the words “For the definitions of “prescribed” and “regulations” see section 98(1).”.

August 2011

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament